

基礎忠恕 大事記

(2025年10月16日至11月15日)

10/16 ● 基礎忠恕道院榮獲桃園市 114 年宗教團體表揚，共獲得桃園市績優公益宗教團體、桃園市第五屆公益宗教團體金質獎，以及捐助聯合奠祭（濟貧扶弱、仁風義舉）感謝狀三個獎項，天德堂、中一堂亦獲頒聯合奠祭（濟貧扶弱、仁風義舉）感謝狀，今舉行頒獎典禮。

11/02 ● 基礎忠恕先天寶塔於 10 月 18 日至 11 月 2 日舉行秋季自由祭拜，共計約 14,500 位寶眷、道親參加。



▲ 先天寶塔秋季自由祭拜，林惜領導點傳師率眾虔心誦經。

11/04 ● 瑞周天達單位尹順隆點傳師率新加坡及金門道親共 40 位參訪忠恕道院。

11/06 ● 先天單位廖素珮點傳師率柬埔寨道親共 20 位參訪忠恕道院。

11/08 ● 忠恕學院中壢分部初級部劉映雪點傳師率輔導學長及學員共 80 位參訪忠恕道院。

11/09 ● 道務總部青年道務部集結各單位青年、基礎忠恕國樂團、全真舞蹈團進行白陽祖師傳道 120 週年紀念感恩大會表演節目彩排，並恭請劉定文總領導點傳師、領導點傳師及點傳師們慈悲驗收，共有點傳師、表演人員約 340 位參加。

11/13 ● 瑞周天曉單位林進發點傳師率加拿大道親共 24 位參訪忠恕道院。